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Opět se ukázala úzká spolupráce se strážníky městské policie a pomoc kamerového
systému.

V první polovině února letošního roku nám strážníci Městské policie Ostrava předali do naší gesce
dva 35leté muže, kteří se dopustili protiprávního jednání v Moravské Ostravě. Jak se ukázalo, v
pozdních večerních hodinách se měli nejdříve pokusit vniknout do prodejny se sexuálními
pomůckami. Jenže zde pachatelé narazili na dobře zajištěné dveře, a tudíž se do obchodu nedostali.
Odešli tedy bez „uspokojení“. Krátce nato se dvojice přesunula jen o několik metrů dál. Tam už byli o
něco málo úspěšnější. Nejdříve měli násilně vniknout do jednoho z domů, kde se snažili páčidlem
překonat i dveře do sklepních prostor. To se jim však nepodařilo a záhy byli zadrženi strážníky, kteří
na místo přivolali také naše policisty.

Ukázalo se, že na jednoho ze zadržených mají spadeno kriminalisté z centra Ostravy. Jejich
neprůstřelné důkazy ukazovaly jak na vloupání do různých objektů, tak do vozidel. Ve dvou
případech měl 35letý muž vyšplhat po gabionovém plotě, a poté přes balkónové dveře vniknout do
bytů. Tyto měl prohledat a odcizit mimo jiné parfémy, kabelky, fén na vlasy, sluchátka, ale také
oblečení nebo finanční hotovost. Dalším napadeným objektem, který má mít recidivista na svědomí
byla prodejna, kde měl odcizit například cigarety, hygienické potřeby nebo také nápoje. Díky
operativním poznatkům kriminalisté zjistili, že má mít na svědomí i vloupání do dvou vozidel. Za
použití násilí měl vniknout do vnitřních prostor a vzít to, co tam poškození nechali. V jednom případě
dokonce kabelku s peněženkou a doklady.

Komisař 1. oddělení obecné kriminality Ostrava zahájil proti oběma mužům trestní stíhání a obvinil
je ze spáchání trestných činů krádeže a poškození cizí věci. Jednomu z mužů byly prokázány dva
skutky, při kterých byl zadržen strážníky. Tomuto 35letému muži hrozí pobyt za mřížemi až na dva
roky. Stejně starému spolupachateli však hrozí až pětileté vězení. Kriminalisté mu prokázali dalších
pět případů, ke kterým se doznal. Jak oba shodně uvedli, svého jednání litují. Trestní stíhání probíhá
na svobodě.
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